
Przygotował: Dział zamówień publicznych Katarzyna Witkowska tel. 61/ 88 50 643 

Poznań, dnia 2012-06-12 

EZ/350/60/2012/3/ …781…. 

 

 

Wg rozdzielnika  

Do wszystkich zainteresowanych postępowaniem o zamówienie publiczne 

 

Dotyczy:  przetargu nieograniczonego  [350/60/2012] - Usługi bankowe polegające na 

prowadzeniu rachunków bankowych oraz udzieleniu kredytu odnawialnego w rachunku 

bieżącym dla Wielkopolskiego Centrum Onkologii w Poznaniu.  

 

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż  wpłynęło zapytanie do 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy  odpowiedzi : 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI: 
 
W nawiązaniu do specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczącej usługi bankowej polegającej na 
prowadzeniu rachunków bankowych oraz udzieleniu kredytu odnawialnego w rachunku bieŜącym dla 
Wielkopolskiego Centrum Onkologii w Poznaniu zwracamy się z prośbą o nadesłanie materiałów 
uzupełniających warunkujących prawidłową ocenę działalności ekonomiczno-finansowej placówki ochrony 
zdrowia w postaci: 
 
- aktualnego odpisu z KRS /nie starszy niŜ 30 dni od daty ogłoszenia przedmiotowego postępowania    
przetargowego     ODPOWIEDŹ: odpis z KRS zawarty na płycie CD – Zamawiający przesyła na złoŜony 
wniosek. 
 
- kontrakt z NFZ stanowiący podstawę spłaty kredytu    ODPOWIEDŹ: prosimy o zapoznanie się z ogólnie 
dostępną z  informacją o zawartych kontraktach z NFZ. Informacja ta  dostępna jest  Biuletynie 
Informacji Publicznej na www.nfz.gov.pl  w zakładce:  informator o zawartych umowach. 
 
- opinii banków prowadzących rachunki WCO oraz instytucji, które udzieliły poŜyczek, kredytów, gwarancji lub 
poręczeń      ODPOWIEDŹ: opinia banku prowadzącego rachunek dostępna jest w formie elektronicznej 
– w PDF -  Zamawiający przesyła na wniosek Wykonawcy złoŜony na emailto: zaopatrzenie@wco.pl   
 
- podania daty uruchomienia i spłaty kredytu odnawialnego dla potrzeb obliczenia ceny oferty kredytowej 
ODPOWIEDŹ: data - od dnia 01.01.2013 do końca umowy. 
 
- czy Zamawiający przewiduje ustanowienie dodatkowego zabezpieczenia kredytu odnawialnego w rachunku 
bieŜącym    objętego przedmiotem zamówienia w postaci np. zabezpieczenia hipotecznego, cesji wierzytelności 
umów, pełnomocnictwa   do rachunku podstawowego, pomocniczych itp.   ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie 
przewiduje dodatkowego zabezpieczenia kredytu. 
 
 - przedstawienia operatu szacunkowego dla nieruchomości zabezpieczających zobowiązanie kredytowe objęte 
przedmiotem   zamówienia   ODPOWIEDŹ: Tak,  OPERAT SZACUNKOWY  z  wyceny wartości 
rynkowej nieruchomości gruntowej zabudowanej – stanowi załącznik do niniejszego pisma. Dokument 
dostępny równieŜ w  formacie PDF   na stronie  internetowej Zamawiającego www.wco.pl    
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- podania wysokości średniego salda środków na rachunkach w skali miesiąca  ODPOWIEDŹ: środki 
finansowe znajdują się  w sprawozdawczości finansowej.  Zamawiający nie jest zobowiązany i nie 
przewiduje podania wysokości średniego salda środków na rachunkach w skali miesiąca.   Wszystkie 
moŜliwe dane niezbędne do przygotowania oferty  zawarte są w sprawozdawczości finansowej. 
 
- czy Zamawiający dopuszcza moŜliwość zastąpienia kart kredytowych kartami typu charge ?  Funkcjonalność 
kart typu   charge /obciąŜeniowych/ jest zbliŜona do funkcjonalności kart kredytowych. W przypadku kart charge 
zaciągnięty kredyt /do   ustalonego limitu/ spłacany jest w całości raz w miesiącu   ODPOWIEDŹ: Tak 
 
- czy Zamawiający dopuszcza przyjęcie w umowie kredytowej stawki WIBOR 1M notowanej w Banku, który 
uzyska   zamówienie ODPOWIEDŹ:  z uwagi na niezrozumiałość pytania Zamawiający prosi o 
doprecyzowanie. 
 
- czy wzór umowy stanowiący załącznik nr 5 do SIWZ stanowi ostateczną wersję umowy; jeŜeli nie to czy 
Zamawiający   dopuszcza  moŜliwość zawarcia umowy wg wzoru obowiązującego u wybranego wykonawcy 
zamówienia z   uwzględnieniem  postanowień SIWZ oraz ww. załącznika   ODPOWIEDŹ:  załącznik nr 5 
stanowi  PROJEKT  umowy.  Projekt moŜe ulec zmianie z uwagi na udzielane odpowiedzi na pytania do 
specyfikacji. Ostateczny wzór umowy będzie opublikowany po udzieleniu wszystkich odpowiedzi na 
pytania.  Zamawiający nie dopuszcza moŜliwości zawarcia umowy wg wzoru Wykonawcy. 
 
- czy oświadczenie o poddaniu się egzekucji moŜe być wyŜsze i obejmować pozostałe koszty związane z 
udzieleniem i   obsługą kredytu  ODPOWIEDŹ:  Tak, moŜe. 
 
- przekazania głównych załoŜeń , na podstawie których została przygotowana prognoza finansowa na okres 
kredytowania ODPOWIEDŹ: prognozy finansowe na lata 2011-2015, bez uwzględnienia kredytu (bilans, 
rachunek zysków i strat) , prognozy planu ustalano wg prognozowanych umów NFZ (przychody). 
 
- podania struktury wiekowej naleŜności i zobowiązań wg stanu na dzień ostatniego zamkniętego kwartału 
kalendarzowego ODPOWIEDŹ:  informacje zawarte w sprawozdaniu MZ-03 
 
- podania aktualnej liczby pracowników WCO w przeliczeniu na pełne etaty  ODPOWIEDŹ: etaty za miesiąc 
maj  - ilość 940,36. 
 
- podania pięciu największych dostawców i odbiorców towarów w zakresie świadczonych usług zdrowotnych - 
informacja  za   ostatni rok obrotowy ODPOWIEDŹ: Narodowy Fundusz Zdrowia, Ministerstwo Zdrowia, 
osoby prawne i osoby fizyczne. 
 
- przekazania dokumentacji uzupełniającej na płycie CD - wskazanej w odpowiedzi WCO na zadane pytania do 
treści SIWZ    /pismo nr EZ/350/60/2012/2 .703  z dnia 25.05.2012/   ODPOWIEDŹ:  Tak, CD w załączeniu 
dla Wykonawcy składającego niniejsze zapytanie  oraz dla zainteresowanych na złoŜony wniosek. 
 
- podania informacji o aktualności przekazanej dokumentacji formalno-prawnej na dzień ogłoszenia 
postępowania  przetargowego Zamawiający  prosi o doprecyzowanie pytania. 
 

Z poważaniem, 

Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych  

 

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna 


